



नेपाल सरकार  
गृह मन्त्रालय

# राष्ट्रिय परिचयपत्र तथा पञ्जीकरण विभाग

पत्र संख्या: २०७७/०७८  
चलानी नम्बर: ५५

सिंहदरवार, काठमाडौं



फोन. ०१-४२००००९

मिति:- २०७७/०४/०६

श्री स्थानीय तहको कार्यालय, सबै ।

**विषय:- खर्चका शर्त तथा कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्ययोजना पठाइएको वारे ।**

उपरोक्त विषयमा नेपाल सरकार तथा विश्व बैंक बीच भएको ऋण सम्झौता (IDA Loan Number 5912-NP) अनुसार यस विभाग अन्तर्गत सञ्चालित सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता प्रणाली सुदृढीकरण आयोजनाबाट आ.व.२०७७/७८ मा तहाँ स्थानीय तहबाट सञ्चालन हुने क्रियाकलाप तथा कार्यक्रमको खर्चका शर्त एवं आयोजना कार्यान्वयन कार्ययोजना यसै साथ संलग्न गरि पठाइएको छ । सोको कार्यान्वयन सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३, नियमावली २०६४, आर्थिक कार्यविधि तथा वित्तिय उत्तरदायित्व ऐन २०७६, अन्तर सरकारी वित्त व्यवस्थापन ऐन २०७४, भ्रमणखर्च नियमावली २०६४, नेपाल सरकार अर्थ मन्त्रालयको बजेट तथा कार्यक्रम कार्यान्वयन निर्देशन परिपत्र, विभागीय कार्यविधि तथा निर्देशन एवं प्रचलित नेपाल कानूनको अधिनमा रही गर्नु/गराउनुहुन मिति २०७७/४/६ को विभाग स्तरीय निर्णयानुसार अनुरोध छ ।

भोजराज खतिवडा  
(शाखा अधिकृत)



क्र.सं.	वर्ष	क्रियाकार्यको नाम	वर्षका शर्तहरू	नया प्रसिद्धीको लागि गरिने क्रियाकार्य	समय रेखा (आ.सं. २०७७/०७८)												मापन सूचक	मापन विधि	बजेट विभा	कैफियत	
					४	५	६	७	८	९	१०	११	१२	१	२	३					
१०	२०२३	संविन्तरी आजार तथा क्रान्ति मर्मत सम्भार	सेवा इकाईको लागि बजेट गरिएका कम्प्युटर, प्रिन्टर, क्रान्ति मर्मत सम्भार गर्न आवश्यक परेमा सोको व्यवस्थापनमा नियमानुसार खर्च गर्ने।	नियमित														सेवा इकाई कुन इन्टरनेटमा सञ्चालन भएको हुने।	सेवा इकाई सञ्चालनको अवस्था।		
११	२०२३	मसलन्द सामान खरिद	सेवा इकाई सञ्चालन गर्न आवश्यक मसलन्द सामान नियमानुसार खरिद गर्ने।	नियमित														सेवा इकाई कुन इन्टरनेटमा सञ्चालन भएको हुने।	सेवा इकाई सञ्चालनको अवस्था।		
१२	२०२३	डिजिटलेशन कार्यको लागि सेवा प्रदायक छनौट गर्न विज्ञापन/सूचना प्रकाशन खर्च	नियमानुसार सेवा प्रदायक छनौट गर्दा सूचना प्रकाशनमा खर्च गर्ने।															सूचना प्रकाशनको अवस्था।	सूचना प्रकाशनको अवस्था।		
१३	२०२३	दर्ता खिचि सञ्चालनार्थ सेवा प्रदायक छनौट गर्न विज्ञापन/सूचना प्रकाशन खर्च	नियमानुसार सेवा प्रदायक छनौट गर्दा सूचना प्रकाशनमा खर्च गर्ने।															सूचना प्रकाशनको अवस्था।	सूचना प्रकाशनको अवस्था।		
१४	२०२३	पुरक दर्ता खिचि (Post Registration Camp) सञ्चालनको लागि सेवा प्रदायक छनौट गर्न विज्ञापन/सूचना प्रकाशन	नियमानुसार सेवा प्रदायक छनौट गर्दा सूचना प्रकाशनमा खर्च गर्ने।															सूचना प्रकाशनको अवस्था।	सूचना प्रकाशनको अवस्था।		
१५	२०२३	एम. आई. एम. अपरेटर र फिन्ड सहायक दैनिक भ्रमण भन्ना तथा यातायात खर्च	एम. आई. एम. अपरेटर र फिन्ड सहायक नाई नियमानुसार दैनिक भ्रमण भन्ना तथा यातायात खर्च नियमानुसार उपलब्ध गराउने।	नियमित														नियमानुसार पाएको हुने।	भ्रमण प्रतिवेदन।		
१६	२०२३	स्थानीय तहका कर्मचारी र जनप्रतिनिधिको लागि अनुपम तथा मूल्यांकन खर्च	स्थानीय तहका कर्मचारी र जनप्रतिनिधि नाई नियमानुसार आयोजनाको काममा बजेटि गार्नुमा दैनिक भ्रमण भन्ना तथा यातायात खर्च नियमानुसार उपलब्ध गराउने।	नियमित														नियमानुसार वैठकमा भएको हुने।	भ्रमण प्रतिवेदन।	दर्ता खिचि सञ्चालन गर्दाका बजेट सम्बन्धित बजेटको पञ्जीकरणको लागि अनुपम परिचालन गर्ने।	
१७	२०२३	अन्य विविध खर्च-Periodic meeting costs of LGPCC	आयोजनाको स्थानीय समन्वय समितिको बैठकमा नियमानुसार खर्च गर्ने।	नियमित														नियमानुसार बैठकमा खर्च भएको हुने।	बैठकका निर्णयहरू।		
१८	२०२३	अन्य विविध खर्च-Mobilization of CSOs, Civic Groups, NGOs for increased social accountability	सामाजिक सुरक्षा समन्वय समितिको बैठकमा नियमानुसार खर्च गर्ने।	नियमित														नियमानुसार बैठकमा खर्च भएको हुने।	बैठकका निर्णयहरू।		
१९		व्यक्तिगत घटना दर्ताको लागि किताब डिजिटलेशन।	वडा कार्यालयबाट दर्ता किताब प्रमाणीकरण फारम भरि घटना दर्ताको लागि किताब सफा गर्ने।															व्यक्तिगत घटना दर्ता किताब डिजिटलेशन सम्पन्न भएको हुने।	प्रणालीमा प्राप्त प्रतिवेदन।	विवरण प्राप्त हुन नसकी रकम प्राप्त नभएको स्थानीय तह तथा विवरण पठाए पश्चात भएको घटना दर्ताको लागि किताब डिजिटलेशन एम.आई.एम. अपरेटर तथा फिन्ड सहायकको	
२०		अनलाईन व्यक्तिगत घटना दर्ता सञ्चालन।	ईन्टरनेटको पहुँच नपुगेको अनलाईन मार्फत व्यक्तिगत घटना दर्ता हुनसक्नेका वडा कार्यालयको व्यक्तिगत घटना दर्ता एम.आई.एम. अपरेटर तथा फिन्ड सहायकको परिचालन गर्ने।															अनलाईन व्यक्तिगत घटना दर्ता सञ्चालन भएको हुने।	प्रणालीमा प्राप्त प्रतिवेदन।		
२१		सामाजिक सुरक्षा भन्ना प्राप्त गर्ने नाभाप्राप्तीको विवरण प्रणालीमा अद्यावधिक तथा लभप्रदायीको विवरण शुद्धिकरण।	ईन्टरनेटको पहुँच नपुगेको अनलाईन मार्फत विवरण प्रणालीमा अद्यावधिक एम.आई.एम. अपरेटर तथा फिन्ड सहायकको परिचालन गर्ने।															सामाजिक सुरक्षा भन्ना प्राप्त गर्ने नाभाप्राप्तीको विवरण प्रणालीमा अद्यावधिक भएको हुने।	प्रणालीमा प्राप्त प्रतिवेदन।		
२२		सामाजिक सुरक्षा, व्यक्तिगत घटना दर्ता तथा आयोजना समन्वयी गुनासो सुनुवाई।	गुनासो सुनुवाई समन्वयमा सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता प्रणाली सुदृढीकरण आयोजना सञ्चालन निर्देशिकाको परिच्छेद-८, बमोजिम गुनासो सुने तथा प्रणालीमा प्रतिवेदन गर्ने तथा फरकबाट भएको हुने।															गुनासो सुनुवाई भएको, प्रणालीमा प्रतिवेदन तथा फरकबाट भएको हुने।	प्रणालीमा प्राप्त प्रतिवेदन।		
२३		सामाजिक सुरक्षा भन्ना प्रणालीमा शक्ति प्रणालीको अद्यतन।	विद्युतीय माध्यमबाट सामाजिक सुरक्षा प्रणालीमा शक्ति, २०७४ (प्रथम संशोधन) अनुसार उपलब्ध ढेक तथा विविध संस्था माथि उपयुक्त संस्था छनौट गर्ने, निर्दिष्ट शर्तमा सम्झौता गर्ने।															ढेक तथा विविध संस्था मार्फत सामाजिक सुरक्षा भन्ना विवरण भएको हुने।	ढेक तथा विविध संस्था र स्थानीय तह बीच भएको सम्झौता।		

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

**सहायक**

